

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 武汉版 | 第744期 | 2024年4月20日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

丈夫的正义之举

【明慧网】中共邪党对法轮功的迫害已经持续了 24 年，大法弟子承受了无数的苦难，同时他们的家属也承受了常人难以想象的压力，在真、善、忍宇宙真理的普照下，在大法弟子善良的感召下，他们选择了正义，坚定的站在大法弟子一边。下面就说说我的丈夫的故事。

昔日的丈夫

丈夫年轻时不会挣钱，不知道养家，耍钱玩麻将，玩儿起钱来多少天不回家，都忘了养父母，兄弟轮流养公公婆婆，有时他不回来，我就得独自把两个老人接过来照顾。他脾气暴，打孩子打的狠，两个女儿都不喜欢他。丈夫在外面欠的钱太多，有时债主找上门儿来跟我要账。为了给他还债，我们把楼房和一处旧的平房卖了，合计起来替他还了一百多万元的账。

丈夫的变化

我对生活心灰意冷，都有了离婚的念头，两个女儿也盼着我们离婚，离了婚跟着我过，就不挨爸爸打了。但是我想我是信仰真、善、忍的修炼人，我不能离婚。

丈夫把家底儿糟蹋的差不多了，他没有技术专长，又不会找工作。为了养家过日子，我就带着他挣钱，我们曾经做过小餐饮买卖，很辛苦；他还去过建筑工地当小工，又累又苦，晒的黝黑黝黑的。

我为了要让他明白大法真相，得到大法的救度。我见缝插针的把真相讲给他听。一次他播到了电视《封神演义》，我说：“你知道女娲为什么治罪纣王吗？”没想到原来丈夫知道，他说是因为纣王写了一首亵渎女娲的淫诗。我对他说：“你看亵渎神佛罪孽深重。这大法是佛法，不能迫害。”

虽然丈夫不大反对我学法，但是他反对我向世人讲真相，怕有危险，于是我就多次默不作声的把大

法真相期刊和大法经书放在丈夫枕边，让他看。一次女儿跟我小声说：“妈，我爸在看真相期刊呢，有人进去他就不看了，没人的时候他就看。”这样时间长了看得多了，丈夫也就明白了大法真相。

丈夫的正义之举

一次，我和一位法轮功学员对民众讲真相被警察绑架，非法关押在本地看守所。丈夫在外地上班，几天才回来一次，可那天他总觉的心里不踏实，就提前回来了，回来一看家里没人。他预感到不好，赶紧把我修炼方面的东西藏好。他刚下楼，几个警察也到了楼下，他们闯入家中，丈夫在一个房间的门前很正气的指着房门对他们说：“这是我老娘的屋子不能进！”他们就进不去。丈夫又指着另一个房间的门依然很正气的说：“这是我闺女的屋不能进。”他们也没敢进去。其实那屋有我的好多修炼方面的东西，我平时就在那屋住。丈夫把他们让进了他的卧室，那里面没有大法的东西。他们大概的找了找，没有找到想要的东西，后来他们在车库里找到了一点儿打印纸拿走了。我回来后，丈夫说他把我用的东西分几个地方藏了起来。

前些年，我在一个寄宿学校做宿管，由于中共邪党的迫害，街道办事处李某给学校施压，逼校长辞退我。丈夫知道此事后，就拨通了办事处人的电话，很硬气的说：“我是小玲的丈夫，你不是让我们上不了班儿吗？行，明天我就去告你们的。”说完丈夫就挂了电话。

没想到下午办事处的李某领着几个人来我家。他怕我丈夫去告他把事儿搞大，一直说着好话道歉的话。

丈夫得福报

丈夫的正义和善举给他带来了福报。原先丈夫没有一技之长，后来他在建筑工地打工中学会了开叉车。年后他找工作时又找了一份开叉车的工作，每月五千元钱。

一次，丈夫在工地干活砸伤一只脚，穿的鞋都被血浸透了，到医院拍片，大脚趾粉碎性骨折，表皮破裂严重，医生给简单包扎后说：回家养着吧，过几天再来打石膏，三、四个月不能再上工地干活了。我嘱咐丈夫在心里多念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”。他答应了。只休息几天后就爆发疫情了，他找到给疫情管控中心送饭的活，他执意要去，扔了拐杖，用脚跟儿走路，他坚持去了一个多月，钱也挣了，脚没用打石膏也好了。

如今我苦尽甘来。女儿们都有了满意的工作，而且跟她们爸爸的关系也好了，平时也挺知道心疼爸爸了。丈夫如今快 60 岁的人了，也知道挣钱养家为别人着想了。

在真、善、忍的佛光普照下，丈夫发生了翻天覆地的变化，我有了一个幸福的家。文/河北大法弟子（本人口述 同修整理）◇



武汉市武昌区76岁老太钱绍遭强制洗脑迫害

【明慧网】湖北省武汉市徐家棚街道喻家湖小区的七十六岁老年法轮功学员钱绍婆婆，在二零二四年新年过后，又被社区居委会人员联合余家头派出所民警非法侵入民宅，民警违法抢劫她的私人物品，将她劫入武汉洗脑班（中共对外宣称是“法制教育中心”和“关爱中心”）迫害。

在洗脑班里，钱绍婆婆被洗脑班的管教人员强制精神洗脑恐吓威胁，强迫看污蔑法轮大法 and 法轮大法创始人的录像和视频，她遭受到了严重的心灵折磨和摧残。

钱绍是原中国一冶的退休职工，在上世纪九十年代她才40多岁时，一身的病，贫血严重，严重的头痛，肚子痛，妇科病。看了西医中医都不好使，她躺在床上被疾



病折磨得生不如死。在万般痛苦之下，她在一九九七年路过湖北大学的法轮功炼功点时，开始修炼法轮功，仅仅二十多天，疾病不治而愈，身体恢复健康。是法轮大法和大法创始人让她恢复了身体健康，并且教她做善良的好人。她是喻家湖小区邻里之间也是出了名的身体健康的善良的老人。

钱绍婆婆二零二三年十一月二

十五日（星期六）下午四点左右，在水岸国际社区老年宜居社区武车四村小区一位胡姓50多岁的女性法轮功学员家，和其他八位女性中老年法轮功学员一起学习教人修心向善的法轮大法著作，被武汉市武昌区610公安局警察联合街道派出所警察违法操作绑架至余家头派出所非法审问，当晚她被家人接回。

武汉市徐家棚街道喻家湖小区网格员胡春艳 18186164339

徐家棚街道水岸国际社区民警迟铮：18871881312（此人曾经长年多次违法迫害本地区的法轮功学员，曾对法轮功学员的家人咆哮：“我要把你们迫害得家破人亡！”现得知迟铮已患癌症。）◇

法轮功在中国一直是合法的

◎中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

◎《国务院公报》2011年第28期刊登了《国务院新闻出版署第五十号文件》废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。◇

武汉新闻简讯

武汉市武昌区白沙洲冯莲花被警察绑架

武汉市武昌区白沙洲冯莲花4月2日发真相资料时被警察绑架。

武汉市武昌区白沙洲派出所警察绑架李志秀，情况不明

4月15日上午11点左右，湖北省武汉市武昌区白沙洲派出所警察到李志秀（女，60左右）家将她绑架走了，并抄走了私人物品，大法书籍。下午她老伴去派出所要人，没有见着人，现下落不明。◇

善心送真相 78岁林湘华被警察抄家、劫持

【明慧网】二零二四年四月一日，武汉市七十八岁法轮功学员林湘华家来了七、八个警察和社区人员。警察非法抄家后，将她劫持到汉水桥派出所。林湘华被强制体检后送看守所未果。目前，她被所谓“监视居住”。

林湘华家住武汉市硚口区营房北村社区。她修炼法轮大法后，身心健康。她出自于善心把法轮大法好的真相传递给邻居和周围的百姓，是希望他们有一个美好的未来。

二零二四年四月一日早上九点多钟，硚口区营房北村社区居委会人员和户籍警，带了七、八个警察上门，说林湘华在社区内发大法真相资料，被网格员恶意举报。他们拿出搜查证，非法抄家，抄了林湘华的大法书籍、师父法像、笔记本电脑、音乐播放器和U盘资料若干等。

林湘华被这伙警察劫持到硚口区汉水桥派出所，被强制做笔录、

采血、照像等。然后，她又被劫持到硚口区公安分局，在分局后面的医院，她被强制检查身体、抽血、量血压。

后来，警察又把林湘华老人送到武汉市第一看守所，又强制她检查身体。由于林湘华血压很高，看守所拒收。最后晚上七点多钟，林湘华被送回家。

他们让林湘华在所谓“监视居住”的单子上签字，林湘华没签。

今年年初，一月十九日早上十点多钟，林湘华送给邻居一个真相U盘，希望她明真相、得福报。不到十一点，110警察到她家，说楼上有人（那个邻居恶意）举报。110警察核实具体情况后，叫来硚口区汉水桥派出所警察，非法抄家，把她的大法书籍、师父法像、挂件等物品全部拿走，不给收据清单。然后，林湘华被劫持到硚口区汉水桥派出所，警察强行对她采血、照像、笔录。大约晚上十点多钟，林湘华才被送回家。◇